

## Jegyzőkönyv

**Készült:** a tiszánánai önkormányzat tanácstermében 2017. április 10-én 14.00 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Határozat száma	Tárgya
62/2017.(IV.10.)	Önkormányzati Tűzoltóság támogatása.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint.

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Dr. Tóth József polgármester** köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő képviselő jelen van.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a jegyzőkönyvvezetőre és hitelesítőre, melyet a képviselő-testület az alábbiak szerint fogadott el:

**Jegyzőkönyv vezető: Kovács Andrea**

**Jegyzőkönyv hitelesítő: Orbán Károly képviselő**

**Dr. Tóth József polgármester** elmondja, hogy az Önkormányzati Tűzoltóság 2017. évi költségvetésében 9,5 millió Ft hiány mutatkozik. Mint az Önkormányzat Tűzoltóság elnöke összehívta az érintett településeket, hogy anyagilag járuljanak az önkormányzat gazdálkodásához. Az együttes értekezleten arról döntöttek, hogy a lakossági létszámhoz viszonyítva 430,- Ft/fő/év mértékben állapítanak meg támogatást az önkormányzatok, ezt megállapodásban rögzítik. Önkormányzatunkra 2459 fővel számolva 1.057.370 Ft mértékű hozzájárulás jut. Kérte a testület tagjait, hogy a tartalék terhére ezt az összeget a tűzoltóság támogatásaként megszavazni szíveskedjenek.

A képviselő-testület tagjai rövid vitát követően az alábbi határozatot hozták.

**62/2017.(IV.10.) sz. Képviselő-testületi határozat:**


Tiszánána Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a tiszánánai Önkormányzati Tűzoltóság (3385 Tiszánána, Fő út 104.) éves fejlesztési, fenntartási és működési kiadásaihoz történő támogatást az alábbiak szerint biztosítja:

Tiszánána község lakossága 2459 fő, a támogatás éves mértéke 2017. évben lakosságárányosan 430,- Ft/fő/év, azaz 1.057.370,- Ft, mely összeg első részletének utalása a testületi határozat meghozatalát követő 15 napon belül, a második részlet szeptember 30-án esedékes.

Végrehajtásért felelős: Dr. Tóth József polgármester

Határidő: értelem szerint

Miután több előterjesztés nem volt, a polgármester az ülést 15.00 órakor bezárta.

  
Dr. Tóth József  
polgármester

  
  
Orbán Károly  
képviseelő  
jkv. hitelesítő

  
Dr. Jeno István  
jegyző